
Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia Obecného 

zastupiteľstva obce Skalité konaného dňa 25.2.2026 v 

Skalitom 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Prítomní: 

Podľa prezenčnej listiny 

Program rokovania: 

1. Otvorenie zasadnutia

2. Určenie zapisovateľa, voľba overovateľov zápisnice a návrhovej komisie

3. Projekty

4. Rôzne

5. Interpelácie poslancov

6. Záver

1. Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie otvoril a viedol PaedDr. Jozef Cech, starosta obce. Privítal prítomných poslancov 

na mimoriadnom tridsiatom zasadnutí Obecného zastupiteľstva (ďalej len „OZ") vo volebnom 

období 2022 - 2026. Rokovanie bolo zvolané pozvánkou v zmysle Zák. č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení. Skonštatoval, že OZ je uznášania sa schopné, prítomných je 8 poslancov. 

O ospravedlnenie požiadali p. Peter Pollák, p. Milan Pišček, p. Jozef Krčmárik, p. Miloš 

Petrák a pani Vlasta Mudríková. Pán starosta predložil poslancom návrh programu rokovania 

OZ, ktorý bol poslancom aj doručený. Doplňujúci návrh k programu rokovania OZ nebol zo 

strany poslancov podaný. Následne dal pán starosta hlasovať o programe rokovania OZ.  

2. Určenie zapisovateľa, voľba overovateľov zápisnice a návrhovej komisie

P. starosta zápisom poveril Janu Petrákovú, za overovateľov zápisnice navrhol pána Františka

Mudríka a p. Mariána Ramšáka, do návrhovej komisie p. Mgr. Ivetu Petrákovú  a p. Ľubicu

Lašovú. Návrh starostu obce bol jednohlasne schválený.

P. starosta otvoril diskusiu, do ktorej sa nikto neprihlásil. Následne vyzval návrhovú komisiu

o predloženie uznesenia.

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č. 5/2026 – OZ schvaľuje: 

a) návrhovú komisiu v zložení: Mgr. Iveta Petráková, Ľubica Lašová

b) overovateľov zápisnice: Marián Ramšák, František Mudrík

c) zapisovateľku zápisnice: Jana Petráková,



d) program rokovania OZ tak, ako bol navrhnutý

Počet všetkých poslancov: 13  

Počet prítomných: 8  

Hlasovanie: za: 8, Iveta Bazgerová, Peter Ivanek, Ľubica Lašová, František Mudrík, Jozef Najdek, Martin Petrák, Iveta 

Petráková, Marián Ramšák,  

proti: 0,  

zdržal sa: 0, 

Pán starosta otvoril nasledujúci bod rokovania. 

3. Projekty

Pán starosta informoval prítomných poslancov o schválení výstavby doplnkovej budovy pri 

domove sociálnych služieb zo strany ministerstva práce v rámci projektu „Zariadenie pre 

seniorov Goral“ a jej následnej realizácii. Financovanie je zo zdrojov Plánu obnovy 

a odolnosti SR. 

P. starosta otvoril diskusiu, do ktorej sa nikto neprihlásil. Následne vyzval návrhovú komisiu

o predloženie uznesenia.

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č. 6/2026 – OZ: 

A) schvaľuje

1. realizáciu Doplnkovej budovy pri Zariadení pre seniorov Goral v Skalitom v rámci projektu

„Zariadenie pre seniorov Goral“, kód projektu 13I01-22-V02-00169, ktorá bola schválená na

základe žiadosti o povolenie vykonania zmeny projektu prijímateľa Obec Skalité.

2. financovanie realizácie stavby z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej

republiky, v súlade so schválenou žiadosťou o poskytnutie prostriedkov mechanizmu,

B) poveruje

starostu obce uzatvoriť zmluvu o dielo so zhotoviteľom stavby vybraným v súlade s platnou

legislatívou o verejnom obstarávaní a zabezpečiť všetky úkony súvisiace s realizáciou

projektu.

Počet všetkých poslancov: 13 

Počet prítomných: 8  

Hlasovanie: za: 8, Iveta Bazgerová, Peter Ivanek, Ľubica Lašová, František Mudrík, Jozef Najdek, Martin Petrák, Iveta 

Petráková, Marián Ramšák, 

 proti: 0,  

zdržal sa: 0 

P. starosta otvoril nasledujúci bod rokovania.

4. Rôzne

Pán starosta informoval prítomných poslancov, že v rámci Rady partnerstva sa obci podarilo 

získať finančné prostriedky na dobudovanie kapacít základných škôl. Následne prešiel 

k ďalšiemu bodu rokovania. 

5. Interpelácie poslancov



V rámci interpelácií poslancov vystúpila pani Ľubica Lašová, ktorá sa zúčastnila výročnej 

schôdze DZHO Skalité a odovzdala pozdravy a poďakovanie poslancom obecného 

zastupiteľstva a pánovi starostovi, za poskytnutú pomoc pri rekonštrukcii hasičskej zbrojnice. 

 

9. Záver 

 

Po vyčerpaní všetkých bodov rokovania pán starosta poďakoval prítomným poslancom za 

účasť na mimoriadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva.  

Zasadnutie OZ bolo ukončené dňa 25.2.2026 o 11:30 hod. 

Na zasadnutí obecného zastupiteľstva boli prijaté uznesenia od č. 5/2026 do č. 6/2026.  

 

Zapísala: Jana Petráková. 

 

 

 

 

 

Ing. Peter Ivanek        PaedDr. Cech Jozef                     

zástupca starostu             starosta obce           

 

 

 

 

 

      I. overovateľ:                                                                               II. overovateľ: 

     Marian Ramšák                              František Mudrik 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


